

# Στο πλευρό των συνανθρώπων μας που έχουν ανάγκη ο Σωτήρης Τσουρής και η Κυπριακή Κοινότητα

Για μια ακόμη φορά, η Κυπριακή Κοινότητα, με προσηγόρευση τον Πρόεδρο της Σωτήρη Τσουρή και το Συμβούλιο του δείχνει το καλό κοινωνικό της πρόσωπο συγκεντρώνοντας χρήματα για να βοηθήσει έναν άνθρωπο που χρειάζεται βοήθεια. Αυτή τη φορά πρόκειται για ένα νεαρό κυπριακής καταγωγής που βρίσκεται σε μεγάλη ανάγκη, τον Μιχάλη Φιτιρίκκο που γεννήθηκε από Κύπριους γονείς, τον Ευάνθη και την Τούλλα Φι-

τιρίκκου. Ο Ευάνθης είναι ο νυν πρόεδρος της Κυπριακής κοινότητας του Ντάργουιν. Ο Μιχάλης γεννήθηκε με διαρροή καρδιακής βαλβίδας, η οποία ανακαλύφθηκε όταν ήταν επτά ετών. Το 2012 ο Μιχάλης έχασε τον μικρότερο του αδερφό σε τροχαίο ατύχημα και η καρδιά του άρχισε να χειροτερεύει από τότε με απίστευτο γοργό ρυθμό. Το 2015 διαγνώστηκε εκ νέου με προβληματική μητρική βαλβίδα και απώλεια ελέγχου της καρδιάς. Η

ζωή του άλλαξε δραματικά και σταμάτησε να δουλεύει ενώ χρειάζεται μεταμόσχευση καρδιάς. Δεν είναι η πρώτη φορά που η Κυπριακή Κοινότητα παίρνει μια τέτοια πρωτοβουλία. Μόνο τον τελευταίο χρόνο έχει διοργανώσει πλήθος εκδηλώσεων για να στηρίξει ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη ή οργανισμούς. Πριν από μερικές εβδομάδες συγκέντρωσε χρήματα σε συνεργασία με την Ελληνική Κυπριακή Λέσχη για την ενίσχυση της

Θεολογικής Σχολής ενώ πιο πριν είχε κάνει Στηβ Καμπά που επίσης αντιμετώπιζε σοβαρά προβλήματα μετά από τροχαίο ατύχημα (τον είχε χτυπήσει αυτοκίνητο). Ο Σωτήρης Τσουρής και το Συμβούλιο του έχουν αποδείξει με έργα ότι είτε πρόκειται για τα εθνικά ζητήματα της Κύπρου, είτε για σημαντικά ζητήματα της παροικίας, είτε για συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη είναι πάντα παρόντες και τους αξίζουν συχαρητήρια.

## FEDERATION OF CYPRUS COMMUNITIES OF AUSTRALIA AND NZ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΥΠΡΙΑΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΖ

### President

Michael Christodoulou AM.  
58-76 Stanmore Road, Stanmore,  
Sydney, NSW 2048  
Ph: 02 9557 1256 Fax: 02 9516 1679  
Mob: 0412 622 467  
E-mail: mchristodoulou.am@gmail.com



### Secretary

Charles Kapnoulla  
8 Grampian Court, Rosedale South,  
Brisbane, QLD 4123  
Ph. & Fax: 07 3411 0398  
Mob: 0411 533 529  
E-mail: harrykapn@gmail.com

Αγαπητοί φίλοι, συνεργάτες και συμπατριώτες,

Παραθέτω πιο κάτω ένα μικρό ιστορικό για ένα νεαρό συμπατριώτη μας σε μεγάλη ανάγκη. Ο Μιχάλης Φιτιρίκκος γεννήθηκε από Κύπριους γονείς, Ευάνθη και Τούλλα Φιτιρίκκου. Ο Ευάνθης είναι ο νυν πρόεδρος της Κυπριακής κοινότητας του Ντάργουιν.

Ο Μιχάλης γεννήθηκε με διαρροή καρδιακής βαλβίδας, η οποία ανακαλύφθηκε όταν ήταν επτά ετών. Οι γιατροί στην περίπτωση του τότε, δεν πίστευαν ότι η κατάσταση του ήταν τόσο σοβαρή, έτσι τίποτα δεν έγινε για να διορθωθεί, αλλά όπως μεγάλωνε η κατάσταση του χειροτέρευε.

Το 2012 ο Μιχάλης έχασε τον μικρότερο του αδερφό σε μοιραίο μοτοσυκλετικό ατύχημα και η καρδιά του άρχισε να χειροτερεύει από τότε με απίστευτο γοργό ρυθμό.

Το 2015 διαγνώστηκε εκ νέου με προβληματική μητρική βαλβίδα και απώλεια ελέγχου της καρδιάς. Η ζωή του άλλαξε δραματικά και σταμάτησε να δουλεύει.

Το 2016 εγκαταστάθηκε στον Μιχάλη ειδική μηχανή για να βοηθήσει την ομαλότητα του ρυθμού της καρδιάς του, γιατί ο ρυθμός της καρδιάς του ήταν πολύ επικίνδυνος και μπορούσε να αποβεί μοιραίος. Από τότε μπαίνονταν συνεχώς στο νοσοκομείο διότι ήταν πολύ αδύνατος και αφού ως και τό παραμικρό έργο όπως γενικό καθάρισμα η ακόμα και το κόψιμο του χόρτου, κατάντησε να τρέχει στα νοσοκομεία και τμήμα επειγόντων περιστατικών για να σταθεροποιηθεί η κατάσταση του.

Το 2018 παντρεύτηκε την παρούσα σύζυγο του, αλλά και η πίεση αυτού του γάμου τον οδήγησε και πάλι σε μεγάλη αστάθεια, αφού μερικές μέρες μετά τον γάμο του και ενώ βρισκόταν για γενική εξέταση στον οικογενειακό του γιατρό, έπεσε ξερός στο πάτωμα του ιατρείου. Ευτυχώς το μηχανάκι λειτούργησε και του έσωσε την ζωή.

Τόν μετέφεραν στο νοσοκομείο με νοσοκομειακό όχημα όπου και έμεινε για μερικές εβδομάδες. Όχι και πολύ αργότερα διακομίστηκε αεροπορικώς στο Σίδνεϊ, όπου εκεί οι γιατροί ανακάλυψαν ότι η καρδιά του έχει χειροτερέψει και έχει υποδιασταλή στο μισό του αρχικού και πρωτογενούς μεγέθους. Ο Μιχάλης δεν έχει άλλη επιλογή εκτός μεταμόσχευση καρδιάς, μία μεγάλη εγχείρηση που θα αλλάξει την ζωή του για πάντα, ελπίζοντας φυσικά προς το καλύτερο.

Ο ταλαίπωρος Μιχάλης παραμένει αναγκαστικά στο Σίδνεϊ, κοντά στο νοσοκομείο και γιατρούς οι οποίοι χειρίζονται το πρόβλημα του και περιμένοντας τον δωρητή, σωτήρα του και την πολυπόθητη μεταμόσχευση. Φυσικά δεν μπορεί να δουλέψει λόγω της κατάστασης του και ζητά απεγνωσμένα βοήθεια για να καλύψει τα γενικά και ιατρικά του έξοδα και για επανορθωτικές θεραπείες που θα ακολουθήσουν μετά την μεταμόσχευση.

Εάν μπορείτε να βάλετε το χέρι στην τσέπη σας και να βοηθήσετε τον Μιχάλη, με οποιαδήποτε δωρεάν προσφορά, μικρή ή μεγάλη, να είστε σίγουροι, θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα. Εχω πληροφορηθεί, ότι ήδη έχει ανοίξει λογαριασμός, για αυτόν τον ιερό σκοπό.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλείσθε να επικοινωνήσετε με τον Πρόεδρο της Κυπριακής κοινότητας Σίδνεϊ, κύριο Σωτήρη Τσουρή στο κινητό 0419 414 322 ή με το γραφείο της κοινότητας στο 02 9557 1256.

Με αγάπη και εκτίμηση  
Χαράλαμπος Καπνουλλάς

## THE CYPRUS COMMUNITY OF N.S.W.

ACN 002 306 336



### PRESIDENT:

Σ. Τσουρής

### SECRETARY:

P. Χριστοδουλίδη

58-76 STANMORE ROAD,  
STANMORE NSW 2048, AUSTRALIA

TEL: (02) 9557 1256 (02) 9519 7989  
FAX: (02) 9516 1679

Email: cyprusclub@optusnet.com.au

2 Μαρτίου 2019

Αγαπητέ Πρόεδρε και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,

Με την παρούσα επιστολή μου, θα ήθελα να σας ενημερώσω σχετικά με μια πρωτοβουλία που έχω αναλάβει και έχει σαν σκοπό να βοηθήσουμε οικονομικά ένα Κυπριόπουλο που χρειάζεται μεταμόσχευση καρδιάς και το άτομο αυτό είναι ο Μιχάλης Φιτιρίκκος, γιος του Ευάνθη Φιτιρίκκου, που είναι Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας του Darwin.

Σχετικά με το ιστορικό του Μιχάλη Φιτιρίκκου, έχετε λάβει email από τον κύριο Καπνουλλά.

Εμείς, εδώ στο Σίδνεϊ, ανοίξαμε λογαριασμό (Trust Account) στο όνομα του Μιχάλη, με την τράπεζα Delphi Bank. Τα στοιχεία του λογαριασμού είναι:

Name: CYPRUS COMMUNITY OF NSW LTD  
ITF MICHAEL EVANTHIS FITIRIKKOS

BSB No: 941-200

Account No: 200093025

Θα ήθελα να παρακαλέσω όλους σας, να βοηθήσετε στην προσπάθεια αυτή, με όποιο τρόπο θέλετε. Μπορείτε να διοργανώσετε μια εκδήλωση για τον σκοπό αυτό. Επίσης και εισφορές είναι καλοδεχούμενες.

Ο Μιχάλης μετακόμισε στο Σίδνεϊ και παρακολουθείται από τους καρδιολόγους στο St Vincent Hospital. Τα έξοδα είναι τεράστια και οποιαδήποτε βοήθεια είναι πολύ σημαντική για τον φίλο Μιχάλη.

Μετά σεβασμού

Σωτήρης Τσουρής OAM, JP  
Πρόεδρος

## Who's Who

Μια καταγραφή των Ελλήνων που ζουν στο Σίδνεϊ.

Περιέχει πληροφορίες σχετικά με τη σταδιοδρομία των Ελλήνων μεταναστών στο Σίδνεϊ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240958 | anna.arsenis@gmail.com.au

Εάν επιθυμείτε να συμπεριληφθείτε στην έκδοση του Who's Who τηλεφωνήστε στο 0411 240 958

